

od 0 €

Program putovanja:

1. DAN: ITALIJA - CASABLANCA - RABAT

Prijevoz iz Slovenije u ranim jutarnjim/noćnim satima do Venecije i let u Casablancu. Po dolasku slijedi panoramski razgled Casablance, gospodarskog središta Maroka i jednog od najbrže rastućih gradova Maroka, te putovanje prema prvom od kraljevskih gradova, do Rabata, glavnog grada i ujedno drugog najvećeg mjesta Maroka. Razgled Kraljevske Palače (izvana), Mauzoleja Muhameda V i Hassanovog tornja.

2. DAN: MEKNES - VOLUBILIS - FES

Taj dan ćemo obići čak dva kraljevska grada, a najprije Meknes, treći po redu najveći grad od ukupno četiri kraljevska grada, koji je dao izgraditi u početku 18. stoljeća sultan Moulay Ismail, a nazivaju ga još i „ marokanski Versailles". Tada su postavili i Bab al-Mansour, najveća marokanska gradska vrata. Šetnja trgom El-Hedim, razgled Kraljevske palače izvana i Mauzoleja Moulay Ismaila. Nastavak putovanja do Volubilisa, nekadašnjeg rimskog grada i gdje ćemo se na kraće vrijeme vratiti u prošlost i živost starih Rimljana. Nakon razgleda, vožnja do Fesa.

3. DAN: FES

Doručak u hotelu. Dan će biti namijenjen upoznavanju Feza, koji u prošlosti nije bio samo marokanski glavni grad, nego također i vjerska, politička i kulturna prijestolnica Maroka. Sačuvane su palače i džamije iz svih povijesnih razdoblja, tamošnja škola je kao i ona u Kairu najstarija u islamskom svijetu. Prošetati ćete Medinom, razgledati Kraljevsku palaču izvana, džamije Karaouiye, ... Sigurno će vas privući stare obrtničke četvrti i souki, gdje se možete propustiti vrevi i cjenkanju. Navečer po želji mogućnost folklorne predstave s večerom (u tom slučaju ručak u hotelu).

4. DAN: FES - ERFOUD - PJEŠČANE DINE ERG CHEBBI

Nakon doručka vožnja prema Erfoudu. Tijekom vožnje po pokrajini Srednjeg Atlasa imati ćete priliku vidjeti ostatke utvrda koje su na opasnim putovima nudile sklonište i zaštitu bogatim karavanama, čiji cilj su bila marokanski gradovi. Danas, tu srećemo nomade Berbere, kojima u toj nerodnoj pokrajini, jedini izvor preživljavanja nude ovce. Po dolasku u Erfoud smještaj u hotel i kratko vrijeme za osvježenje prije avanture. Terenskim vozilima ćete krenuti u pustolovinu - u pustinju Erg Chebbi.

Uživati ćete u pustinjskoj vožnji, šetati dinamama, a za one najhrabrije predlažemo još i jahanje na devama (uz doplatu). Povratak u hotel.

5.DAN: ERFOUD - KLANAC TODRA - OUARZAZATE

Jutarnja vožnja do Visokog Atlasa i do prekrasnog klanca Todra, jednog od najspektakularnijih prirodnih ljepota Maroka. Nastavak putovanja dolinom rijeke Dades koja je urezala brojne kanjone i uz »put tisuću kasbah« koje kite prekrasne palme. Zaustavljanje u jednoj od najzanimljivijih kasbah Taourirt. Po dolasku u Ouarzazate smještaj u hotel, večera i noćenje.

6. DAN: MARRAKECH

Doručak i vožnja preko Visokog Atlasa, pod najvišim vrhom Maroka do Marrakecha, najvažnijeg kraljevskog grada. Nazivaju ga „biser juga" i jedan je od najljepših marokanskih gradova te uz ljetovalište Agadir drugo turističko mjesto Maroka. Slijedi razgled minareta najveće džamije u gradu Al Kotoubija, vanjštine kraljevskog grada, grobnice dinastije Saadita, palače Al Badi ... Slobodno vrijeme u najživahnijem kutku Afrike - na trgu Djemaâ El Fna koji nudi mnogo sadržaja, a sigurni smo da će vam biti zanimljivo promatrati krotitelje zmija.

7.DAN: MARRAKESH - CASABLANCA

Zadnji dan našeg putovanja ćemo istražiti taj najzanimljiviji marokanski grad. Običi ćemo stari dio grada gdje se nalazi oko 20 različitih tržnica i soukova, među njima i najveća berberska u Maroku. U labirintu ulica medine naići ćemo na stotine radionica i trgovina. Mogućnost fakultativnog odlaska u vrtove Majorelle. Večera i noćenje.

8.DAN: MARRAKESH - CASABLANCA - ITALIJA - SLOVENIJA

Nakon doručka slijedi vožnja prema zračnoj luci u Casablanci te polet za Veneciju. Po dolasku u Veneciju slijedi prijevoz do Slovenije.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



